

Rettifica alla decisione di esecuzione (UE) 2018/1109 della Commissione del 1° agosto 2018 che rinnova l'autorizzazione all'immissione in commercio di prodotti contenenti, costituiti o derivati dal granturco geneticamente modificato 59122 (DAS-59122-7) in conformità del regolamento (CE) n. 1829/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 203 del 10 agosto 2018)

Pagina di copertina e alla pagina 7:

anziché: «Decisione di esecuzione (UE) 2018/1109 della Commissione del 1° agosto 2018 che rinnova l'autorizzazione all'immissione in commercio di prodotti contenenti, costituiti o derivati dal granturco geneticamente modificato 59122 (DAS-59122-7) in conformità del regolamento (CE) n. 1829/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio»

leggasi: «Decisione di esecuzione (UE) 2018/1109 della Commissione del 3 agosto 2018 che rinnova l'autorizzazione all'immissione in commercio di prodotti contenenti, costituiti o derivati dal granturco geneticamente modificato 59122 (DAS-59122-7) in conformità del regolamento (CE) n. 1829/2003 del Parlamento europeo e del Consiglio»

Pagina 10, nella firma:

anziché: «Fatto a Bruxelles, il 1° agosto 2018»

leggasi: «Fatto a Bruxelles, il 3 agosto 2018».

Rettifica della decisione di esecuzione (UE) 2018/1110 della Commissione, del 3 agosto 2018, che autorizza l'immissione in commercio di prodotti contenenti, costituiti o derivati da granturco geneticamente modificato 1507 × 59122 × MON 810 × NK603 e da granturco geneticamente modificato che combina due o tre dei singoli eventi 1507, 59122, MON 810 e NK603, e che abroga le decisioni 2009/815/CE, 2010/428/UE e 2010/432/UE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 203 del 10 agosto 2018)

Nella pagina di copertina e a pagina 13:

anziché: «[notificata con il numero C(2018) 4937]»

leggasi: «[notificata con il numero C(2018) 4973]».
